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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 

Datum: 23 november 2009 

Aanwezig: Bernard Heens, burgemeester-voorzitter; Willy Lepla, Geert Vandewynckel, 
Frans Durnez, Nicole Demuynck, Lieve Avet ( raadgevende stem),schepenen; Jean-Pierre 
Geelhand de Merxem, Frans Ryde, Georges Declercq, Eric Flamand, Hilde Stragier, Albert 
Gauquie, Geert De Clerck, Peter Dewancker, Etiënne Gaudissabois, Luc Snaet, Luc 
Caenepeel, Nadine Vanthorre, Kathleen Comyn, Geert Debergh, raadsleden; Sigurd 
Verstraete, gemeentesecretaris.  

 

Agenda: Openbare vergadering: 7. Toelage reglement incontinentie en stoma 

 

De gemeenteraad, 

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet van 15 juli 2005; 
 
Overwegende dat vanaf 1 januari 2010 wordt gestart met een gescheiden huis-aan-huis 
inzameling van rest- en GFT- afval waarbij een retributie werd gevestigd op de ingezamelde 
fracties huishoudelijk afval; 

Overwegend het reglement goedgekeurd door de gemeenteraad van 28 september 2009 
ingevolge de invoering van het diftar-systeem voor huis-aan-huis ophaling van Rest- en GFT-
afval. 

Overwegende dat het invoeren met deze retributie een belangrijke kost met zich meebrengt 
voor diegenen die lijden aan chronische incontinentie of blijvend stoma en die hierdoor 
gebruik dienen te maken van incontinentiematerialen; 
 
Overwegende dat incontinente personen jaarlijks ongewild extra afval produceren; 
Gelet op het feit dat incontinente personen jaarlijks gemiddeld 730 kg afval extra produceren 
en stomapatiënten 187 kg; 
 
Overwegende dat het daarom wenselijk is om aan deze doelgroep een compensatie toe te 
kennen; 
 
Gehoord de opmerking van raadslid Geelhand de Merxem dat incontinentiepatiënten door 
voorliggend reglement ongeveer 65% gecompenseerd worden en stomapatiënten voor bijna 
100%; 

Besluit: - Met algemene stemmen- 

 

Artikel 1.  

Met ingang van 1 januari  2010 wordt aan de personen met incontinentie of blijvende stoma 
die ingeschreven is in het bevolkings- of vreemdelingen register van de gemeente Heuvelland 
een jaarlijkse subsidie toegekend. 
 

Artikel 2.  

De toelage bedraagt € 80,00 / jaar voor de incontinente volwassen persoon en € 40,00 / jaar 
voor de incontinente kinderen ( 4 t.e.m. 18 jaar op 1 januari van het jaar van de aanvraag ) 
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De aanvrager van de toelage dient te voldoen aan de volgende voorwaarden: 
- De noodzakelijkheid van het gebruik van incontinentiemateriaal dient te worden 

gestaafd met een doktersattest waaruit blijkt dat de aanvrager lijdt aan chronische 
incontinentie. 

- Een aankoopbewijs op zijn/haar naam voorleggen van de aankoop van minimum 600 
stuks incontinentieluiers, gedurende het voorbije jaar.  Dit aankoopbewijs dient 
opgesteld te worden door de medische speciaalzaak of apotheek met gedetaillieerde 
vermelding ( factuur – en aankoopdatum, factuurprijs, stuks en type aangekochte 
producten) van de incontinentieluiers.  Onderleggers, verbanden , ander dan 
incontinentieluiers, e.d. worden niet meegerekend.  Voor kinderen komen enkel luiers 
van categorie van meer dan 20 kg in aanmerking. 

- De aanvrager dient gedomicilieerd te worden op een particulier woonadres.  Personen 
die in een rusthuis of instelling verblijven komen niet in aanmerking voor deze toelage. 

 
Artikel 3.  
Een toelage van € 30,00 / jaar wordt toegekend aan personen met een blijvende stoma indien 
de aanvrager voldoet aan de volgende voorwaarden: 

- Een doktersattest voor te leggen waarbij geattesteerd wordt dat de aanvrager van de 
toelage een persoon met blijvende stoma is.  Dit attest is 4 jaar geldig. 

- Een aankoopbewijs op zijn/haar naam voorleggen van de aankoop, gedurende het 
voorbije jaar.  Dit aankoopbewijs dient opgesteld te worden door de medische 
speciaalzaak of apotheek met gedetaillieerde vermelding ( factuur – en aankoopdatum, 
factuurprijs, stuks en type aangekochte producten) van het stoma - materiaal.   
Indien geen aankoopbewijs kan worden voorgelegd, moet er een attest van het 
ziekenfonds op zijn/haar naam voorgelegd worden voor het stoma materiaal, 
gedurende het voorbije jaar. 

- De aanvrager dient gedomicilieerd te worden op een particulier woonadres.  Personen 
die in een rusthuis of instelling verblijven komen niet in aanmerking voor deze toelage. 
 

Artikel 4. 
De aanvraag tot het bekomen van de subsidie voor het dienstjaar moet ieder jaar uiterlijk op 1 
juli van het lopende jaar worden ingediend met de formulieren die hiervoor worden ter 
beschikking gesteld door het gemeentebestuur en sociale dienst van het OCMW. 
 
Artikel 5. 
Het College van Burgemeester en Schepenen wordt belast met de uitvoering van dit besluit.  In 
geval van betwisting of discussie kan door het College van Burgemeester en Schepenen een 
attest van de uroloog worden aangevraagd. 
 
Artikel 6. 
De toelagen voorzien bij dit besluit worden toegekend binnen de perken van de op het 
gemeentelijk budget oorspronkelijke voorziene kredieten. 
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Namens de gemeenteraad 

w.g. Sigurd Verstraete 
Secretaris 

 
w.g. Bernard Heens 

Voorzitter 

Voor eensluidend afschrift 

Sigurd Verstraete 
Gemeentesecretaris 

 

Bernard Heens 
Burgemeester 

     


